
Zöldséget már nem termelnek

A minőségi málnáért is keveset fizetnek (Fotó: Kedves Zilahi Enikő)

■ Lassan befejeződik a 
gyümölcsök felvásárlása, 
a zöldségekét, termés 
híján, el sem kezdik.

Nyíracsád (HBN -  K. Z. E.) 
-  A zöldség- és gyümölcster
mesztés hosszú évtizedekig je
lentett biztos megélhetést, vagy 
jól jövedelmező keresetkiegé
szítést a nyírségi község lakó
inak. Az utóbbi évek felvásár
lási árainak drasztikus csökke
nése miatt azonban a termelők 
egy része úgy gondolja, akkor 
jár jól, ha nem vet és nem ül
tet semmit. Ezt megteheti a 
zöldségek esetében, ami Nyír- 
acsádon elsősorban a paprikát 
és az uborkát jelentette, s hogy 
meg is teszik, mi sem bizonyít
ja jobban, mint hogy a valami
kori októberi zárás helyett a 
legtöbb helyen már július vé
gén lakat kerül a felvásárlók 
kapujára. -  Az emberek egyre 
kevesebbet termelnek, hisz 
ilyen árak mellett biztos a rá
fizetés -  fogalmazott az egyik 
felvásárló.
Csalódott termelők

A gyümölcsökkel más a 
helyzet, azt csak egyszer kel
lett telepíteni, s a gondos

ápolás évről évre újra meg
hozza gyümölcsét. A felvá
sárlók pironkodva írják  a 
táblára az árakat, a termelők

pedig csalódottan rak ják  a 
mérlegre a ládákat estéről es
tére. A ribizli kilójáért m ár 
tavaly is feleannyit fizettek,

mint azelőtt, az idei 55 forin
tos á r pedig olyan szégyen- 
teljesen alacsony volt, hogy 
csak azok szedték le, akik 
családi összefogással dolgoz
tak. A nagyobb ültetvények 
tulajdonosainak 15-20 forint 
m aradt, hisz a napszámos 40 
forintért szedi a bogyó kiló
ját. A meggyel nem sok bosz- 
szúsága volt a term előnek, 
hisz nagy része lefagyott, a 
málna esetében pedig nagyon 
magas volt a minőségi köve
telmény. Háromféle á ra t szá
moltak érte, de még így sem 
fizettek a legértékesebb „gu
rulós” kilójáért 200 forintnál 
többet.

Tóth Józsefné nyugdíjas né
hány ládát tol a kis kocsin, 
azt mondja, hiába keveset fi
zetnek, leszedi, m ert ez is pó
tol valam it a házikasszába. 
Simon Józsefnek, akinek negy
ven láda sorakozik az u tán 
futóján pedig az a szerencsé
je, hogy a család leszedi a 
term ést, ugyanis napszámos
ra neki sem igen futná ilyen 
árak  mellett.
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